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Bo BceMm mupe, B HacTosllee BpeMd clenyomas TakTuka: npu 1 - 3 crenenu [IMP (a uHOTOa gaxe u
npu 4 - 5) IPOBOAAT aHTHOMOTUKONPOPUIAKTUKY AJIS MPEeJOTBPAIleHNs Pa3BUTUS UHPEKIIMOHHOTO
nopaxeHus moyek. C Bo3pactoM (00sr9H0 10 10 net) [IMP 1 - 3 crenenu (a uHorma u 4 -5

CTeIleH!) CaMOIIPOX3BOJIBHO pa3penianTcs. Eciau 3Toro He MPOXUCXOOUT, NN
aHTUOMOTUKOMPO(HUIAKTHKA HE TIO3BOJISIET HOOUTHCS CTEPUIIBHOCTH MOYH, UJIH TOSIBIISIETCS PHUCK
CMOPIIMBAHUS [TOYKH, UJTH MAlMEHT O0TKA3bkIBAETCS OT MIPOBENEHMST aHTHOMOTUKONPODUIIAKTUKH, TO
IIPOBOJISIT OIIEPATUBHOE JIEYEHUE.



